АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 апреля 2025 года

№ 223

г. Камбарка

О внесение изменений в Постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 08.04.2022 № 320 «Об утверждении Административных регламентов предоставления муниципальных услуг»

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», протестами Прокуратуры Камбарского района Удмуртской Республики от 31.03.2025г., руководствуясь Уставом муниципального образования Удмуртской «Муниципальный округ Камбарский Республики», район муниципального Администрация образования «Муниципальный Камбарский район Удмуртской Республики»,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории» следующие изменения:
 - 1.1. раздел 4 и 5 признать утратившим силу
- 2. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в неразграниченной государственной собственности или в муниципальной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» следующие измерения:
 - 2.1. раздел 4 и 5 признать утратившим силу.
- 3. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации из реестра объектов муниципальной собственности муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (предоставление информации из реестра

муниципального имущества муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» следующие изменения:

- 3.1. раздел 4 и 5 признать утратившим силу.
- 4. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком, находящимся в неразграниченной государственной собственности или в муниципальной собственности» следующие изменения:
 - 4.1. раздел 4 и 5 признать утратившим силу.
- 5. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в неразграниченной государственной собственности или в муниципальной собственности, в постоянное (бессрочное) пользование» следующие изменения:
 - 5.1. раздел 4 и 5 признать утратившим силу.
- 6. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, которые могут быть переданы в аренду» следующие изменения:
 - 6.1. раздел 4 и 5 признать утратившим силу.
- Разместить настояшее постановление на официальном сайте округ Камбарский муниципального образования «Муниципальный район Удмуртской Республики» информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по промышленности, транспорту, связи и ЖКХ Ижбулатова И.И.
 - 9. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.- 2